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Auktionslista nr 21

Nr Beskrivning Utrop

Sverige ostämplat

1 F 42** vc. Kv 700:- 120

2 F 97-104**  Provisorier.  Kv 140:- (OBS 7-öringen är stämplad) 35

3 F 152 C** Gustaf II Adolf Kv 160:- 40

4 F 153-155* Serie Gustav Vasa Kv 750:- (Några ktt på F154) 80

5 F 236** Lützen. Kv 100:- 20

6 F 237** Lützen. Kv 450:- 90

7 F 243** Riksdagen 500 år 25 ö blå Kv 140:- 35

8 F 244** Riksdagen 500  år 35 ö violett Kv 250:- 50

9 F 246A**,250**,252**,253**, 255** Postverket 300 år (kt på F255). Kv 1090:- 210

10 F 250* Postverket 200 år 25 ö blå Kv 40:- (svagt fastsättarmärke) 20

11 F 251** god perf. Kv 450:- 50

12 F 255**. Kv 600:- 70

13 F 259BC*. Kv 50:- 10

14 F 259CB**. Kv 175:- 20

15 F 261A**, 262C**, 263**, 264** Delaware. Kv 180:- 45

16 F 261BC**. Kv 275:- 35

17 F 261CB**. Kv 275:- 35

18 F 262BC**. Kv 400:- 60

19 F 262CB**. Kv 400:- 60

20 F 266BC**. Kv 400:- 60

21 F 266CB**. Kv 400:- 60

22 F 267BC**. Kv 750:- 100

23 F 267CB**. Kv 750:- 100

24 F 269CB** Gustav V, typ I. Något defekta tänder. Kv 1100:- 70

25 F 318BC**. Kv 400:- 60

26 F 318CB**. Kv 400:- 60

27 F 320BC**. Kv 1700:- 200

28 F 320BC**. Kv 1700:- 250

29 F 321BB**. Kv 420:- 60

30 F 321CB**. Kv 1700:- 250

31 F 322** Plåtsår h. Kv 270:- 40

32 F 324-325** kpl serie. C  M Bellman. Kv 438:- 110

33 F 324BB** C M Bellman. Kv 400:- 100

34 F 324BC**. Kv 700:- 100

35 F 324BC**. Kv 700:- 100

36 F 326-327**. Kv 650:- 70

37 F 326BB** J T Sergel. Kv 260:- 25

38 F 328BB** Bibeln. Kv 110:- 20

39 F 329** Bibeln. 90 öre blå. Kv 350:- 85

40 F 332BC**. Kv 3300:- 475

41 F 332CB**. Kv 3300:- 475

42 F 334-336**. Kv 600:- 70

43 F 337C**. Kv 1200:- 140



44 F 342 343** C W Scheele. Kpl serie. Kv 210:- 50

45 F 342BB** Scheele. Kat.v 60:- 5

46 F 344-346** Gustaf V 85 år. Kpl serie Kv 300:- 80

47 F 353-357** Svenska Flotten. Kpl serie 300:- 80

48 F 365-367** Lunds domkyrka 800 år. Kpl serie175:- 40

49 F 379-381** Pionjärjubiléet. Kpl serie 42 :- 12

50 F 440BB** Olaus Petri. Kat.v 36:- 5

51 F 445-448** Riksidrottsförbundet 50 år. Kpl serie 100:- 20

52 F 471-475** Svenska frimärket 100 år. Kpl serie 110:- 20

53 F 561-562** Byggnadsminnen. Kpl serie 55:- 15

54 F 578-550**  Medicinalstyrelsen 300 år. Kpl serie 85:- 18

55 F 1865-1868** Skydda våra fåglar. HBL 120:- 40

56 F H21 handgjort. Kv 2500:- 500

57 F H99 Stockholms slott II. Kv 600:- 100

58 F H110** Atterbom. Kv 220:- 35

59 F H110** P D A Atterbom 25

60 F H114** Sveriges Järnvägar 100 år 20

61 F H129** Domänverket. Kv 200:- 35

62 F H131 Zorn. Kat.v 300:- 30

63 F H141** Jonas Alströmer. Kv 60:- 15

64 F H159** Svenska Byggnadsminnen. Kv 60:- 15

65 F H160** Nobelpristagare 1903.  Kv 160:- 30

66 F H187 EFTA. Kv 140:- 15

67 F H232. Lot om ca 100 stycken. 225

68 F H234 Svenskt Näringsliv. Kv 130:- 15

69 F H238** Svenska fåglar.  Markeringar kors. Kv 100:- 20

70 F H249** Gammaldags jul. Kv 140:- 25

71 F H291 Kungabröllop. Lot om 40 häften. Nom 400:- 250

72 F H332** Natt och Dag 1981. Kv 80:- plus  helt kontrollnummer. 40

73 F BL2** Ivan Aguéli. Lot om 20 stycken 30

74 Ett parti svenska sportfrimärken** 1949-1967. Bl.a. 9-strip F 455. Bra katalogvärde. 500

75 SVERIGE. Hällristningar hela rullar 55 öre, 65 öre, 70 öre, 75 öre, 80 öre, 90 öre och 95 öre. 900

76 Sverige** 6 visirblad i fin kvalitet 35

Sverige stämplat

77 F 2 med prick över "f" och "a". Stämplat 30.5.1857 300

78 F 2. Stämplat NYLAND 15.9.1856 700

79 F 9. Dansk stämpel nr.st. 1 30

80 F 9. Stämplat AVESTA 27.2.1871. Prakt 50

81 F 16. Stämplat FINSPONG 1.7.1872. Prakt 75

82 F 19 Ringtyp 5 öre T14. Kv 45:- 15

83 F 30. Stämplat MELLANSJÖ (X-län) 12.5.1874 60

84 F 30. Stämplat SEHLINGSBERG (U-län) 12.3.1883 25

85 F 30. Stämplat WISBY 4.8.1880. Prakt 50

86 F 31 Ringtyp 6 öre T13. Kv 40:- 15

87 F 32 Stämplat SJOGERSTAD (R-län) 15.9.1875, ngt missfärg. Stämpel plac bra. Kv Postal 1500:- 300

88 F 32. Stämplat STOCKHOLM 23.5.1882. Lystämpel 40

89 F 33. Stämplat HÖGANÄS 23.8.1876. Del av andrastämpel 15

90 F 33. Stämplat KOPPARBERG (T-län) 17.7.1884, Lyxex. 75

91 F 33. Stämplat STOCKHOLM PAKET STA:DE 23.2.1883 30



92 F 35. Stämplat ANTNÄS 31.3.1897 15

93 F 35. Stämplat BREDGRIND (W-län) 17.4.1883 40

94 F 35. Stämplat FALKÖPING 17.11.1883 (?) 25

95 F 41. Ringtyp T13. Kv 200:-. Stämplat GEFLE. 30

96 F 43. Stämplat HELSINGBORG 4.6.1890 25

97 F 44. Stämplat ÖREBRO 7.4.1892 75

98 F 46. Stämplat RINGARUM (E-län) 6.7.1890 20

99 F 46. Stämplat SANDARNE (X-län) 6.2.189? 30

100 F 46. Stämplat SKEDE (F-län) 5.11.1888 15

101 F 46. Stämplat WAXHOLM (B-län) 8.3.1890. Prakt 25

102 F 47. Stämplat RÅNGEDALA (P-län) 15.3.1890 15

103 F 49. Stämplat HÖRBY 23.8.1898. Prakt 50

104 F 52. Stämplat LJUNGSKILE (O-län) 22.10.1898 20

105 F 52b. Stämplat BRODDBO 20.7.1896. ts, vs märket sc. 30

106 F 54. Stämplat BERNSHAMMAR (U-län) 15.2.1895. 20

107 F 54. Stämplat SKULTORP 7.10.1899. Praktstämpel 20

108 F 54. Stämplat STRÅNGSJÖ (D-län) 5.6.1902. 25

109 F 54. Stämplat VASSIJAURE (BD-län) 9.3.1901 25

110 F 54. Stämplat ÖREGRUND 18.6.1894. Praktstämpel 20

111 F 55. Stämplat BERGSJÖ (X-län) 3.8.1911 25

112 F 55. Stämplat ESPERÖD (M-län) 23.1.1907. 25

113 F 55. Stämplat HEMSE (I-län) 28.12.1898. 25

114 F 56. Stämplat FALUN 12.12.1898 20

115 F 57. Stämplat SKENE 7.2.1908 20

116 F 57. Stämplat SMEDJEBACKEN (W-län) 18.1.1898 20

117 F 57. Stämplat STOCKEVIK (O-län) 14.4.1911 40

118 F 57. Stämplat STRÖMSTAD 9.8.1901 20

119 F 58. Stämplat LANDSKRONA  (M-län) 5.8.1898 20

120 F 58. Stämplat UDDEVALLA 26.7.1893 15

121 F 59. Stämplat MORGÅRDSHAMMAR 17.2.1906 20

122 F 65. Posthuset  1903. Kv 220:-. Fint exemplar. 90

123 F 100. Stämplat VOLLSJÖ 7.6.1918 10

124 F 140cx. Sc, stämplat. Kv 1400:- 50

125 F 141bz. St. Lejon. Kv 400:-. Stämplat. 65

126 F 142A bz. Stående lejon. 5 ö grön. Kv 400:- 110

127 F 144 Cbz. Kv 1500:- 70'

128 F 144 Ccxz. Sc. Kv 2500:- 70

129 F 152Cbz Gustaf II Adolf. Kv 150:- 45

130 F 154 Gustaf Vasa. 110 öre. Kv 70:- 20

131 F 154b. Stämplat GÖTEBORG 12.10.1921 20

132 F 165cx. Postemblem. Kv 160:-. Stämplat. 30

133 F 187. Stämplat SKEE (O-län) 7.2.1940 15

134 F 196-207, 209 stämplade. Kv 4890:- 380

135 F 200. Stämplat ALTUNA 31.12.1924 50

136 F 208. Stämplat, Kv 750:- 50

137 F 209. Stämplat SKAFTET 13.10.1924. Del av andrastämpel 200

138 F 210. Stämplat LIDKÖPING 9.10.? Svag praktstämpel. Kv 4000:- 800

139 F 210. Stämplat STOCKHOLM 1 3.11.1924. Rättv. Kv 4000:- 450

140 F 226-230 Gustaf V 70 år. Kpl serie. Kv 170:- 50

141 F 234-237. Lützen 1932. Kv 110:- 25



142 F 239E Postsparbanken 50  år. Kv 70:- 20

143 F 240pII (gluggar i muren). Riksdagen 500 år. Kv 700:- 150

144 F 224. Stämplat NORDMALING 1.11.1924. Kv 650:- 100

145 F 251. Stämplat GÖTEBORG 1. Vc, god perforering, lite smetig 20

146 F 258 Bromma 1936. Fint märke. Kv 80:- 22

147 F 262B Nya Sverige Delaware. Två stycken 15 öre 3-sid á Kv 50:- 25

148 F 262BC efterstämplat. Kv 700:- 25

149 F 266BC Gustaf V 80 år. Kv 350:- 95

150 F 266CB Gustaf V 80 år. Kv 350:- 95

151 F 320B Berzelius 10 öre. Kv 175:- 40

152 F 321BB. Stämplat PKP152 2.7.1940. Kv 500:- 70

153 F 328BB. Stämplat ÄNGELSBERG 4.12.1941. Kv 125:- 20

154 F 332. Stämplat UDDEVALLA (O-län) 11.3.1946. Kv 1600:- + 250

155 F 337  Flygande Svanar fyrblock. Stämplat STOCKHOLM 04.01.80 50

156 F 337C Flygande Svanar. Kv 140:- 45

157 F 337C. Stämplat 15

158 F 342BB C W Scheele. Kv 50:- 12

159 F 416A. Stämplat UPPLANDS TUNA (C-län) 15.12.1860 20

160 F 416SX. Fin perforering. Kv 250:- 25

161 F 521A par. Stämplat HEDLANDET 15.8.1961. Kv Postal 125:- 40

162 F 546BB Industri & ingenjörskonst. Kv 70:- 20

163 F 818, 777 samt 924. 3 st POSTOMBUD ÖVERTORNEÅ, ÄLGARÅS, STORUMAN 70

164 F 981, 983B samt 1008. 3 st POSTOMBUD FREDRIKA, STORUMAN, VILHELMINA 75

165 F 998B. Stämplat RÖNNÖFORS 31.7.1979 15

166 F 1016-1020 Lokaltrafiken 100 år. 5-strip kv 65 :- 20

167 F 1021, 1024 samt 1038. 3 st POSTOMBUD MALÅ, HAKKASBYN, STORUMAN 70

168 F 1024. Stämplat SKUMMESLÖVSSTRAND 20

169 F 1029. 2 st stämplade ÖSTERFORSE, GUSSJÖBYGDEN 50

170 F 1051. Stämplat ÄLGSJÖÅS POB 1 31.10.1979 25

171 F 1426-1429 Julpost 1986. Fyrblock. Kv 50:- 12

172 F 1401-1402BB Olof Palme. Lyxstämpel Malmö 09.10.86. Kv 30:- 25

173 F 1416-1410 Carl XVI Gustaf 40 år. Häftesblock H369 stämp. Stockholm 23.4.1986. Kv 150:- 50

174 F 1420-1423 Friidrott. Bl12. Bra stämpel Trelleborg 18.10.86. Kv 75:- 20

175 F 1420-1423 Friidrott. Bl12. Stämplat Frimärkets Dag Trelleborg 18.10.86. Plus 4 vykort. Kv 75:- 25

176 F 1484-1487SX &  1486-1489BB Inlandets båtar. Kv 2 x 25:-. Stämplat BORÅS 17.03.88 20

177 F 1702-1704 Rock & Pop. HBL Stämplat BÅSTAD 30.2.91. kv 50:- (OBS blocket är utgivet 5.10.91) 40

178 F 1829-1832 Katter. Häftesblock stämplat LUND 2003-04-01. Kv 100:- 25

179 F 1956-1959 Carl XVI Gustaf 50 år. Block Kv 325:- 90

180 F 1985 Endre Nemes Folder med ost. plus svartavdrag  från Sverige,Tjeckien & Slovakien. Kv 190:- 50

181 F 1995 Nordens Ark. Stork 7,70. Kv 42:- 15

182 F 2028-2033 H485 Hälsningsfrimärken VI Älgar. Svag stämpel Kungsbacka. Kv 160:- 50

183 F 2028-2033 H485 Älgar. Fin stämpel Kungsbacka 13.11.97 plus cyl.siffra 2. Kv 160:- plus cyl.siffra 60

184 F 2169-2170 SX Nytt millennium. Kv 45:- 15

185 F 2504-2507 Vilda djurungar HBL 2504-2507. Kv 88:- 25

186 F 2508-2509 Greta Garbo H561. Kv 120:- 50

187 F 2508-2509 Greta Garbo H561. Kv 120:- plus amerikanska Garbo-märket. 60

188 F 2510-2513 & 2514-2517 Två block Älskade mopeder. Kv 100:- styck 70

189 F 2766-2757 BL28 Livet vid Kusten . Kv  60:-. Stämplat KARLSTAD öst 2015-12-04. 22

190 F 2846-2850 Hästsport. 5-strip. Kv 50:- 22

191 F Tj1. Stämplat LJUSDAL 30.7.1874 90



192 F Tj2. Stämplat HÄGGEBY 2.10.1880 130

193 F Tj4. Stämplat HÖRBY 2.6.1890 125

194 F Tj7. Stämplat BERGVIK 24.5.188? 25

195 F Tj13. Stämplat LAHOLM 22.7.1878 15

196 F Tj16. Stämplat STOCKHOLM 1 10.3.1905 15

197 F L 1-10 stämplade. 24 öre ktt 180

198 Ett visirblad stämplat Ringtyp - modernt (2 st **). 30

199 3 visirblad ortstämplar, ca 70 st fr. Ringtyp - ca 1970-tal 200

Norden

200 DANMARK. F 36, örevalör. Stämplat. Kv 350:- 60

201 DANMARK. F 67** sc. Kv 2000:- 90

202 DANMARK. F 72**. Kv 500:- 50

203 DANMARK. F 74**. Kv 500:- 60

204 DANMARK. F 135 Christian X.12 öre olivgrå. Stämplat. Kv 80:- 20

205 DANMARK. F 162 Christian X. Stämplat. Kv 200:- 35

206 DANMARK. F 174  Christian X. Påtryck 12 på 15 öre violett. Stämplat. Kv 60:- 15

207 DANMARK. F 191*. Påtryck. Kv 200:- 30

208 DANMARK. F 214 Stämplat KBNH 1929. Kv 700:- 90

209 DANMARK. F 243-245 Cancerfrimärken. Kpl ostämplad serie. Kv 250:- 90

210 DANMARK. F 506 Dansk samverkan. Häfte HS2** Kv 350:- 100

211 DANMARK. F 898-902** Fåglar. 5-strip . Kv 70:- 20

212 DANMARK. F 1039-1042** Dansk affischkonst. Kpl serie. Kv 75:- 20

213 DANMARK. F 1075-1078** 10

214 DANMARK. F 1205 Häfte HS94** Roskilde. Kv 120:- 25

215 DANMARK. F 1385  Lilla Riksvapnet. 12,50 grå. Kv 35:- 15

216 DANMARK. F 1389-1390 Nordisk Mytologi. Block 41**. Kv 40:- 15

217 DANMARK. F 1412  Lilla Riksvapnet. 22 kr lilabrun. Kv 50:- 15

218 DANMARK. F 1445  Lilla Riksvapnet. 17 kr lila. Kv 40:- 15

219 DANMARK. F 1475  Lilla Riksvapnet. 13,50 kr grön. Kv 33:- 12

220 DANMARK. F 1476  Lilla Riksvapnet. 17,50 k lila. Kv 40:- 15

221 DANMARK. F 1539  Lilla Riksvapnet. 10,50 kr röd. Kv 25:- 10

222 DANMARK. F 1627 Lilla Riksvapnet. 25 kr röd. Kv 40:- 15

223 DANMARK. 1977-1996 Liten samling 15  postfriska välgörenhetsmärken. Kv 174:- 45

224 DANMARK. F Tj 126, 7 på 4 öre blå. Påtryck på tjänste. Kv 110:- 35

225 DANMARK. F HBL1 Sport stämplat. 10

226 DANMARK. F H30** Frederik IX. 40

227 DANMARK. F H32a** Frederik IX 40

228 DANMARK. F H34** Frederik IX 30

229 DANMARK. F H42** (F484 4st, F483 4 st, 346 6 st). Kv 240:- 90

230 DANMARK. F H52** 15

231 DANMARK. F H52** 15

232 DANMARK. F H55** 15

233 DANMARK. F H55** 15

234 DANMARK. F H55** 15

235 DANMARK. F H56** 25

236 DANMARK. F HA10** vitt omslag 40

237 DANMARK. F HA11** 20

238 DANMARK. F HA14** 20

239 DANMARK. F HA17** 5



240 DANMARK. F HA19** 15

241 DANMARK. F HA20** 8

242 DANMARK. F HS28** Europa 8

243 DANMARK. F HS38** Faröbroarna 10

244 DANMARK. F 636-639**. Fartyg Danmark-Amerika. Kompl sats 10

245 FÄRÖARNA. F BL42, 696-99 stämplade. Kv 200:- 30

246 FÄRÖARNA. F 84-85 HA2 postfriskt automathäfte.Gamla schackpjäser. Kv 150:- 40

247 FÄRÖARNA. F 88-91**Fiskar. Kpl serie. Kv 50:- 15

248 FÄRÖARNA. F 141-143**HAFNIA 87. Block 2. Kv 100:- 25

249 FÄRÖARNA. F 141-143 HAFNIA 87. Block 2 stämplat. Kv 100:- 25

250 FÄRÖARNA. F 141-143 HAFNIA 87. FDC Block 2 stämplat. Kv 90:- 25

251 FÄRÖARNA. F 229-232** Postbåtar kpl serie. Kv 55: 15

252 FÄRÖARNA. F 229-232  Postbåtar kpl stämplad serie. Kv 55: 15

253 FÄRÖARNA. F 229-232  Postbåtar 4 FDC. Kv 50:- 15

254 FÄRÖARNA. F 239-242** Gamla hus. Kpl serie. Kv 55:- 15

255 GRÖNLAND. F 439** BL40 Grönlandsexpeditionerna. 2005. Kv 65:- 15

256 GRÖNLAND. F 443-444** Häfte23. Julfrimärken 2005. Kv 180:- 55

257 GRÖNLAND. F 450-451 BL41 stämplat Nordisk Mytologi 2006. Kv 48:- 18

258 GRÖNLAND. F 465 BL46 stämplat Amnesty barnkonvention 2007. Kv 60:- 20

259 GRÖNLAND. F 466-467  BL47 stämplat Internationella Polaråret 2007. Kv 36:- 15

260 GRÖNLAND. F 394-95, 437-38, 452, 458 stämplade. Kv 220 25

261 GRÖNLAND. F 47-51, 37, 101-02 samt 103 på FDC 15

262 GRÖNLAND. F H28 Europa 2008 stämplat. Kv 200:- 25

263 GRÖNLAND. F H 29 Jul 2008 stämplat. Kv 200:- 25

264 GRÖNLAND. F BL 51 samt BL 54 stämplade. 10

265 GRÖNLAND. F BL 55 och 57 Stämplade. 15

266 GRÖNLAND. F BL 56 stämplat 15

267 GRÖNLAND. F 485-87 Samtida Konst stämplade. 15

268 GRÖNLAND. F 492-494 Fossilier stämplade 15

269 GRÖNLAND. F 495-497 Vetenskap stämplade 15

270 GRÖNLAND. F 48384, 48891, 498-501 stämplade. Kv 230:- 30

271 GRÖNLAND. F H 30 Europa 2009 stämplat. Kv 210:- 25

272 GRÖNLAND. F BL 61+68 + 74 stämplade. 15

273 GRÖNLAND. F BL 62 stämplat 10

274 GRÖNLAND. F BL 60 och BL 63. Stämplade. Kv 135:-. 15

275 GRÖNLAND. F 516, 517-19, 520-23. Stämplade. Kv 285:- 40

276 GRÖNLAND. F BL 66 + 67 stämplade. Kv 110:- 15

277 GRÖNLAND. F BL 69 stämplat. 10

278 GRÖNLAND. F 524-26 Samtida Konst, stämplade. Kv 150:- 20

279 GRÖNLAND. F 527-28 Europa 2010. Två satser stämplade 10

280 GRÖNLAND. F 529-31, 533, 537-43 Stämplade. Kv 330:- 40

281 GRÖNLAND. F 532 Drottning Margarethe 70 år, stämplat. 5

282 GRÖNLAND. F BL 70 + 71 stämplade.. Kv 200:- 25

283 GRÖNLAND. F H34 stämplat. Kv 280:- 35

284 GRÖNLAND. F 545-47 stämplade. 20

285 GRÖNLAND. F 557-59 Samtida konst, stämplade. 15

286 GRÖNLAND. F 544, 548-56 stämplade. Kv 275:- 35

287 GRÖNLAND. F 1-3** 15

288 THULE. F t1-3 stämplade. 50

289 THULE. F T1-5 stämplade. Kv 375:- 45



290 DANSKA VÄSTINDIEN. F 32 lyxstämplat 4-block. 50

291 DANSKA VÄSTINDIEN. 4-block** 200

292 FINLAND. Postfriskt i serier, 2 visirblad. Kv 900:- 50

293 FINLAND. F 108 stämplat. Kv 90:- 10

294 FINLAND. F 212-214** vc. Kv 180:- 30

295 FINLAND. F 400-402**Kpl serie Antituberkulos, Fåglar. Kv 80:- 20

296 FINLAND. F 617**  Frimärksutställningen NORDIA 1966. Kv 40:- 15

297 FINLAND. F 970-971**Kpl serie. Europa XIX. Kv 95:- 20

298 FINLAND. FDC F882 Nordia 1981 5

299 FINLAND. Album med blandat ** och *. Kv ca 6500:- 750

300 Ett visirblad FINLAND stämplat 50

301 ÅLAND. F 66-69  BL.2 Eget Postverk. Miniatyrark 1993. Kv 24:- 10

302 ÅLAND. F 79-81** Inlandsisens spår 1994. Kv 17:- 10

303 ÅLAND. F 79-81 Inlandsisens spår 1994. stämplad serie.Kv 18:- 10

304
ÅLAND. F 107-108** & F 115** kpl serier Hälsningningsfrim. Kv28:- resp. Åland 96 Sång&musikfest 

Kv 8:- 12

305 ÅLAND. F 107-108 FDC  Hälsningningsfrim. Kv 20:- 10

306 ÅLAND. F 113-114** Europa III Berömda kvinnor. Kv 26:- 10

307 ÅLAND. F 116** K E Jansson. 1996. Kv 70:- 20

308 ISLAND. F BL 33** Upptäckten av Amerika 10

309 ISLAND. F BL 37** Frimärkets Dag 10

310 ISLAND. F 1327-1330 stämplade 10

311 ISLAND. F 1331, 1337-1339 stämplade 10

312 ISLAND. F 1324-1326 stämplade 10

313 ISLAND. F 1302-1307, BL 65. Stämplade. Kv 180:- 20

314 ISLAND. F 1317-1320 Fåglar, F 1331-22 Sälar stämplade 15

315 ISLAND. F 1344-1348, BL 68-69 stämplade 15

316 ISLAND. F 1341-42, BL 67 stämplade 15

317 ISLAND. F 1274-1287, BL 63 stämplade Kv. 270:- 30

318 ISLAND. F H97 och 98 stämplade. Kv 168:- 20

319 ISLAND. F 1243-46, 1249-58, 1263-73, BL 59 stämplade. Kv 510:- 70

320 ISLAND. F 1290-93 x 2 1294-1301 stämplade. Kv 320:- 40

321 ISLAND. F BL 55** Kungligt besök. 10

322 ISLAND. F 445, 506-507 FDC 10

323 ISLAND. F BL**, F 1310-16 stämplade. Kv 150:- 20

324 ISLAND. F 117 stämplat. Kv 300:- 25

325 ISLAND. F 121 stämplat. Kv 1200:- 100

326 ISLAND. F 143 stämplat. Kv 300:- 40

327 ISLAND. F 163 stämplat. Två stämplar. Kv 1000:- 90

328 ISLAND. F 237-239 stämplade. Kv 400:- 50

329 ISLAND. F 263-264, 280, stämplade. Kv 425:- 50

330 ISLAND. F 327-329, stämplade. Kv 325:- 40

331 ISLAND. F 369-373, stämplade. Kv 150:- 20

332 ISLAND. F 42**. Kv 250:- 35

333 ISLAND. F 43**. Kv 1300:- 190

334 ISLAND. F 54**. Kv 600:- 80

335 ISLAND. F 66**. Kv 550:- 65

336 ISLAND. F 85** sc. Kv 200:- 20

337 ISLAND. F 89** sc. Kv 900:- 80

338 ISLAND. F 111**. Kv 350:- 50

339 ISLAND. F 114**. Kv 700:- 100



340 ISLAND. F 160-161* sc. Kv 500:- 30

341 ISLAND. F 262** sc. Kv 900:- 80

342 ISLAND. F 173-182**. Kv 1410:- 160

343 ISLAND. F 189-193*. Kv 1700:- 150

344 ISLAND. F Tj41. Kv 400:- 40

345 ISLAND. F Tj53II**. Kv 450:- 60

346 ISLAND. F 327-329**. Kv 450:- 40

347 ISLAND. F 311**. Kv 1600:- 180

348 ISLAND. F 353** 4-block. Kv 800:- 60

349 ISLAND. 11 block** mest moderna 80

350 ISLAND. 3 arksatser F 377-378 med 378 v x 3. Kv ca 2220:- 150

351 ISLAND. F 297-306, 330-331**. Kv 1100:- 110

352 ISLAND. F 174** "vita strålar". Kv 1400:- 140

353 ISLAND. 7 visirblad** 1940-tal till ca 2000. Kv 4200:- 350

354 ISLAND. Komplett årgång 2008 inkl BL 56/57 stämplade. Kv. 700:- 100

355 ISLAND. F 163v**, hake på ettan. Kv 250:- 60

356 ISLAND. Div kompletta serier** 150

357 NORGE. F 297** par med kantremsa höger. "V"-Märken. Kat.v 650:- 65

358 NORGE. F 198-201 Fridtjof Nansen I.Stämplad serie 1935. Kv 300:- 85

359 NORGE. F 247-250  Drottning Maud 1939. stämplad serie. Kv 400:- 95

360 NORGE. F 356-366 Postverket 300 år 1947. Kpl stämplad serie. Kv 40:- 15

361 NORGE. F 426-428** OSLO-NORWEX 1955. Kpl serie. Kv 400:- 95

362 NORGE. F 554a  Ax & fisk 30 öre grön. Stämplad. Kv 35:- 15

363 NORGE. F 539a Stavkyrka 80 öre rödviolett. Kv 40:- 15

364 NORGE. F 539b  Stavkyrka 80 öre. Stämplad. Kv 20:- 10

365 NORGE. F 1726 Knut Hamsun 150 år. Stämplat NESBYEN D 24.04.14. Lyx. Kv 35:- 15

366 NORGE. F Tj 92 OFF.SAK. 75 öre rödbrun. Stämplat par 4-sid. Kv 2 x 150:- 65

367 NORGE. F 40*. Kv 1200:- 40

368 NORGE. F 189 stämplat SJOMNES 30

369 NORGE. F 181-183 finst stämplat NORDKAP. Kv 1300:- 500

370 NORGE. F 234**. Kv 375:- 25

371 NORGE. F 359 stämplat MOLDJORD. Prakt 25

372 NORGE. F 359 stämplat NORDSKOT 25

373 NORGE. F 413-415**. Kv 450:- 50

374 NORGE. F 459**. Kv 500:- 30

375 NORGE. Stiliserade motiv**. Både  X och Y-varianter. 31 märken. Kv 450:- 35

376 NORGE. Stiliserade motiv**. Kv 450:- 35

377 Norden II Postsamarbete 1969. Ostämplade serier och FDC (inget finskt FDC) Kv 85:- 25

378 Norden IV Miljövård 1977.Ostämplade serier och FDC (inget finskt FDC). Kv 74:- 25

379 Norden. 1 visirblad ** och stämplat 20

380 NORDEN. Mest i serier**, fin kval 60

381 NORDEN. Kompletta serier**. Kv 4430:- 325

382 NORDEN. Ett antal ** kompl. Serier. Kv 2375:- 150

383 NORDEN. Sats med Nordenmärken 1969, alla länder** 10

Övriga Världen

384 ABU DHABI. Mi 49-51. Högre valörer med rovfåglar. Kv € 40:- 15

385 AFRIKA. 2 visirblad stämplat 30

386 ALBANIEN - KORSIKA. Mi 1a. Kv € 200:- 125

387 ANGOLA. 7 visirblad stämplat 75



388 AUSTRALIEN. 1 visirblad stämplat. 15

389 BRASILIEN. Mi BL 2404-06** Sport (OS) 10

390 BRITTISKA CENTRALAFRIKA. Mi 49 svag stämpel. Kv € 110:- 40

391 CEYLON. Mi 46*. Kv € 75:- 30

392 COOK ISLAND. Mi BL 1656**. Kv 110:- 15

393 EGYPTEN. 5 visirblad stämplat. 40

394 ETHIOPIEN. Fyra visirblad med stämplade märken. 60

395 FRANKRIKE - DUNKIRSCHEN. 1940, nr 3 typ I. Par, stämplat. Kv € 150:- 70

396 FRANKRIKE. 1 visirblad äldre stämplat 35

397 FRANKRIKE. 3 st taxemärken med trekantstämplar. 20

398 FRANKRIKE. Mi 4** Festung Lorient. Kv € 300:- 150

399 FRANKRIKE. Mi 62, 63,291*. Kv € 200:- 40

400 FRANKRIKE. Mi BL 81** Fyrqar 15

401 FRANSKA ANTARKTIS. Mi 44**. Kv €90:- 80

402 GREKLAND. Mi 416,418-420*. Kv som ** € 135:- 20

403 GRENADA. MI 2139-2148**. OS -92. Kv 200:- 40

404 GRENADA. Mi Bl 251-252** OS 1992. Kv 150:- 30

405 INDIEN. 14 visirblad med äldre, bra samling. 650

406 INDIEN. Nytt ** och stämplat 10

407 IRLAND. Mi 421-424** Bl3. Fauna and Flora 1980. € 4,00 15

408 ISLAND. F BL 31** Frimärkets Dag 1999. Kv. 80:- 10

409 ISLE OF MAN. Två block Mi 39 + 47 stämplade 10

410 ISRAEL. Mi BL 69, 81, 83 ** 15

411 KANADA. Stämpelmärke (?) Quebec 30

412 KINA. 12 visirblad äldre stämplat, blandad kvalitet. 225

413 KOREA. Mi 2, var I-III** (ej utgivna). Kv € 65:- 100

414 KRETA. 1 visirblad postfriskt och stämplat 20

415 LIECHTENSTEIN Mi 1-2x stämpl., Mi 3x * (svaga spår). Kv € 105:- 75

416 LIECHTENSTEIN. Mi 55 I + II stämplat. Kv € 40:- 40

417 LIECHTENSTEIN. Mi BL 18a** 20

418 LITAUEN.  1990 Mi 457-460** Första serien. Otandad. Kv 3,50 15

419 LITAUEN.  1990 Mi 461-464** Första serien. Påtryckta tänder. Kv 3,00 15

420 LITAUEN. Mi BL 599-602** 10

421 MEXICO. Mi BL 28** Extil 85 5

422 MONACO. BL Mi 2046-49** (16-BLOCK). Sköldpaddor. Kv 180:- 40

423 MONACO. Mi 2573-2582**. Kv € 38:- 35

424 NEW ZEALAND. Mi block 88**, Kv € 3,50.World Philatelic Exhibition China'99 i Aug.1999 10

425 NIUE, KIRIBATI, TOKELAU, PITCAIN ISLAND. Fiskserier**. Kv € 52:- 40

426 NORDKOREA. Mi BL 676** Blommor 5

427 NOVA SCOTIA. Fint stämplat ex. Kv € 180:- 190

428 PITCAIRN. Mi 29** QEII Golden Jubilee 15

429 PORTUGAL. Mi 385-405*. Kv € 170:- 90

430 PORTUGAL. Mi 553-558*. Kv € 130:- 70

431 PORTUGAL. Mi 856-858** kompl. Kv € 180:- 90

432 PORTUGAL. Mi BL 238** Europa 2006 5

433 RUMÄNIEN. Mi BL 130 USA 1776-1976. Stämplat 10

434 SCHWEIZ. Pro Juventure 1950. Stämplade. 40

435 SHANGHAI. Local Post 1893 (?). Litet brev 40

436 SHANGHAI. Lokalpost 1893, vackert. 30

437 SINGAPOR. 6 bl 1988** + 2 andra block. Kv € 50:- + 25



438 SINGAPOR. Mi 156-159**. Kv € 16:- 15

439 SOUTH GEORGIA. Mi 20**. Kv € 24:- 20

440 SOVJETUNIONEN 1968 Mi 3522, block 51**. OS i Mexico Kv €4,00 10

441 SOVJETUNIONEN 1988 Mi 5911-13 4-block**. Hjälp till Armenien. Kv €3,60 10

442 SRI LANKA. Mi 753-756** WWF-strip. Kv € 70:- 20

443
STOBRITTANIEN. 1 visirblad stämplat något blandad kvalitet här o var. Högt kat.värde med många 

bättre. 800

444 STORBRITANIEN 1980. Mi 835 Block 3**. Int. Frimärksutställningen London. Kv € 2 10

445 STORBRITANIEN. Mi 101 stämplat. Kv € 100:- 80

446 STORBRITANIEN. Mi 1a inklippt. Stämplat. Kv €250:- 75

447 STORBRITANIEN. Mi 37, 1½ pence röd. N.v.hörntand svag, 2 stämplar. Katv € 30:- 20

448 STORBRITANNIEN, Tj-märken samt Kanalöarna. Glest bestt i blandad kvalite, 30 tal sidor i gott 

Leuchtturmalbum. 350

449 STORBRITANNIEN. Mi 141 III stämplat. Kv. € 25:- 25

450 STORBRITANNIEN. Mi 15b. 1 sh gul. Kt nere. Katv € 180:- 150

451 STORBRITANNIEN. Mi 24. 4 pence röd, plåt 13, vc, svagt spår av andra stämpel. Katv € 30:- 30

452 STORBRITANNIEN. Mi 27 (bred rand). 1 sh grön. Katv. € 100:- 100

453 STORBRITANNIEN. Mi 40 stämplat. Kv € 50:- 50

454 SYDAMERIKA. 1 visirblad stämplat 20

455
TJECKOSLOVAKIEN. Ca 350 märken monterade på lösa ark + ca 100 märken i påsar, bl.a. Mi 1495-

1500**. 20

456 TYSKA STATER Memegebiet stämplat och ostämplat på 7 visirblad 150

457 TYSKLAND  1959.Mi 310-311** INTERPOSTA Utställning . Kv €2,50 12

458 TYSKLAND - BERLIN 1955. Mi 132-134**. Biskopsdömet 25 år. Kv € 4,00 10

459 TYSKLAND - BERLIN 1956. Mi 157 Industriutställning. Kv € 9 20

460 TYSKLAND - BRD D.POST. Mi 111-112 stämplade. Kv € 45:- (Mi 112 ktt) 15

461 TYSKLAND - BRD. 1 visirblad i serier. Kv € 62:- 35

462 TYSKLAND - BRD. 1 VISIRBLAD** Kv € 75:- 40

463 TYSKLAND - BRD. Mi 205-206**. Kv € 40:- 35

464 TYSKLAND - BRD. Mi 259-265, 177-196**. Kv € 320:- 280

465 TYSKLAND - BRD. Mi 635-45, 689-92, 727-32**. Kv € 32:- 25

466 TYSKLAND - DDR 1982/1985 Flygpost 9 valörer. Stämplade. Kv €7 15

467 TYSKLAND - DDR 1986 Mi 3005-3008 4-block**. Bemannade rymdfärder i 25 år. Kv € 5,0 15

468 TYSKLAND - DDR Mi 2483-2633. Socialistiska byggen. 15 märken Kv € 20 40

469 TYSKLAND - DDR). Zentraler Kurierdienst Mi 11,13 stämplade. Kv 11:- 10

470 TYSKLAND - DDR. Mi 262,263,265,329 på kartong. € 26:- 20

471 TYSKLAND - DDR. Mi 27** 10-block med ovanmarginal. € 32:- 35

472 TYSKLAND - DDR. Mi 284-285 stämplade. Kv € 35:- 25

473 TYSKLAND - DDR. Mi 286-288 stämplade. Kv € 80:- 70

474 TYSKLAND - DDR. Mi 286-288 stämplade. Kv € 80:- 150

475 TYSKLAND - DEUTSCHE POST. 15 st Caputh** varav 1 st med fast.spår på 1 Visirblad 50

476 TYSKLAND - REICH, mest äldre + några FINLAND. 3 visirblad stämplat. 20

477 TYSKLAND - REICH. Mi 3, stämplat. Kv € 35:- 40

478 TYSKLAND "Reich". 19 märken med bra stämplar. 45

479 TYSKLAND (Berlin). Mi 1,4,8,11-15. Stämplade. Katv. € 112:- 60

480 TYSKLAND (Berlin). Mi 15**. Kv € 16:- 20

481 TYSKLAND (Berlin). Mi 24-27,29-32. Stämplade. Katv. € 95:- 60

482 TYSKLAND (Berlin). Mi 35-41 stämplade. € 450:- 200

483 TYSKLAND (Berlin). Mi 57-60 Stämplade. Kv € 44:- 20

484 TYSKLAND (Berlin). Mi 63 stämplat. Kv € 65:- 40

485 TYSKLAND (Berlin). Mi 64-67 stämplade. Kv € 46:- 30

486 TYSKLAND (Bund). Mi 42, stämplat BERLIN 1 29.6.1883. Kv € 15:- 15



487 TYSKLAND (Bund). Mi BL 30+36 stämplade 15

488 TYSKLAND (Württemberg). Lot om 2 blad, lösa märken stämplade  och 4-block** 50

489 TYSKLAND 1953. M 165** Krigsfångarna. Kv € 7 15

490 TYSKLAND 1955 Mi 214** Forskning.  Kv € 12 18

491 TYSKLAND 1966 Mi 506-510** Brandenburger Tor. Kv €16,50 30

492 TYSKLAND 1996  Nationalpark. Mi 1871-1873** block. Kv €8,50 18

493 TYSKLAND BAYERN, 6 visirblad stämplat 125

494 TYSKLAND BAYERN. Mi 107-109, 131.133, 163-170**. 25

495 TYSKLAND BERLIN D.POST. Mi 41 stämplat. Kv € 80:- 60

496 TYSKLAND BRAUNSCHWEIG Mi 17g stämplat. Kv € 450:- 30

497 TYSKLAND, gamla stater. BADEN stämplat. Kv lågt räknat € 650:- på ett visirblad 200

498 TYSKLAND, gamla stater. BERGEDORF, BRAUSCHEIG en del troligen falskstämplat. Stämplat och 

ostämplat på ett visirblad 50

499 TYSKLAND, gamla stater. Ett visirblad med bl.a. BAYERN, SACHSEN. Mest stämplat. 140

500 TYSKLAND, gamla stater. Ett visirblad med bl.a. SACHSEN. Kv > € 925:- 350

501 TYSKLAND. DANZIG. Tre stycke + 2 st-4-block stämplade. 10

502 TYSKLAND. Deutsche Post. Mi 115 stämplat. Kv € 70:- 50

503 TYSKLAND. Deutsche Post. MI 243-33 stämplade. Kv € 30:- 25

504 TYSKLAND. MECKLENBURG-VORPOMMERN. Mi 23-25 stämplat på litet blad. Kv € 150:- 130

505 TYSKLAND. Tjänste + zoner. 13 visirblad stämplat 80

506 UNGERN. Mi BL 190A Antarktis stämplat 15

507 UNITED NATION 1985. Mi 472-275 Flaggor. Kv € 8 15

508 UNITED NATION 1985. Mi 476-279 Flaggor. Kv € 8 15

509 UNITED NATION 1985. Mi 484-487 Flaggor. Kv € 8 15

510 UNITED NATION. Stämplat 4-block 5

511 UNITED NATIONS. 13 st 4-block**. Kv ca 150:- 20

512 USA Mi 2377** Elvis Presley. Mi 2570** Marily Monroe. Mi2628** Louis Armstrong. Kv €3,78 15

513 USA Mi 2457-2459** Fotboll VM 1994. Kv €3,50 15

514 USA. Mi 121 stämplat. Kv € 45:- 30

515 USA. Mi 123 stämplat. Kv € 180:- 160

516 USA. Mi 154-158 stämplade. Kv € 110:- 90

517 USA. Mi 22 stämplat. Kv € 140:- 120

518 USA. Mi 2214-17 4-block stämplat 10

519 USA. Mi 23, 3 sid stämplat. Kv € 140:- 120

520 USA. Mi 26 stämplat. Kv € 150:- 110

521 USA. Mi 27 stämplad. Kv €70:- 60

522 USA. Mi 29 stämplat. Kv € 180:- 160

523 USA. Mi 30 stämplat. Kv € 130:- 100

524 USA. Mi 31 stämplat. Kv € 140:- 120

525 USA. Mi 42 stämplat. Kv € 100:- 80

526 USA. Mi 59 stämplat, ngt ktt nedtill. Kv € 220:- 75

527 USA. Mi 82 stämplat. Kv € 90:- 70

528 YEMEN. Mi 1-5**. Kv € 60:- 20

529 ÖSTERRIKE Mi 911** Folkdräkt 1S röd. Kv € 130 (plus  sex** andra märken) 130

530 ÖSTERRIKE. 2 visirblad stämplat. 40

531 ÖSTERRIKE. Mi 669-671 stämplat (Hitler). Kv € 150:- 140

532 HELA VÄRLDEN. 2 visirblad fina djurserier i serie**. Kv € 62:- 30

533 HELA VÄRLDEN. 5 visirblad WWF-serier** Kv € 575:- 170

534 Hela Världen. 14 vita visirblad med bl.a. MAURITIUS, MALAYA stämplat 150

535 Hela Världen. 8 visirblad** 125



536 Hela Världen. 16 visirblad* "blåsamling", 415 märken 250

Brev

537 Brev med 3 öre lejon F 14B stämplat 14/9 1866 200

538 Plundrat brev med F14B (Lejon) samt 5 öre vapen. Stäömplat 1865 50

539 F 105 (Landst I) par på brev till Lund 50

540 F 109 (Landst I) på Brevkort 50

541 Fem brev med stämplade kongressen 50

542 Bunt med svenska FDC tidigt 50-tal 15

543 Bunt med svenska brev, brevkort, vykort, minnespoststämplar 15

544 FDC Sparbankerna med vinjett 1945 10

545 FDC Polhem med vinjett 1951, rek 10

546 FDC Gustaf VI med vinjett 1951, rek 15

547 Ass-brev från Arvika med lack. Fint 60

548 FDC SVERIGE. 14 st äldre, bl.a. Birigtta, Gustaf V, Harzelius, m.m. 40

549 Ca 14 brev, mest Sverige, några "risiga". Kort med autograf Lasse Berghagen. Roligt och udda material. 25

550 Brev. Frimärkets Dag 1945. Med vinjett. 10

551 Brev med minnespoststämpel: Trelleborg - Kungsleden till kontinenten 70 år. 28.6.79 10

552 Brev. Postställe Öckerö-Kalvsund. 9.4.85 10

553 ADEN. Flygpost från 1961. 20

554 BRITISH ANTARTIC TERRITORY, 8 trevliga brev 100

555 ISLAND. 10 st brev rek/postförskott 20

556 ISLAND. 4 st REK + Pf, Postkrafa", mest 1960-tal 30

557 ISLAND. 5 Fylgiefref ca 1980-talet 40

558 ISLAND. 5 st postanvisningar 1960-tal 50

559 ISLAND. 8 st postanvisningar 1960-talet 60

560 ISLAND. Fem mappar med små inklistrade läderbrev 1989-1993, 73 stycken inkl 4 miniblock. 200

561 ISLAND. Fem stycken läderbrev, 1980-talet 60

562 ISLAND. Fyra mappar med små inklistrade läderbrev med 3 block, 63 st. 1975-1988. 160

563 ISLAND. Fyra mappar med små inklistrade läderbrev. 42 st med ett märke per brev. 1970-talet. 125

564 ISLAND. Lot om 15 st Rek/Postförskott, några bara postförskott 20

565 ISLAND. Lot om ca 20 brev + något Aerogram 20

566 ISLAND. Lot om drygt 40 brev, långa kuvert. 20

567 ISLAND. Rekbrev Vatnajökull, exp 1959 20

568 ISLAND. Sex stycken läderbrev, 1970-80-talet 70

569 ISLAND. Tre stycken Express-brev. 40

570 JAPAN. Gammalt brevkort 20

571 JAPAN. Gammalt postkort, postgånget 20

572 JAPAN. Gammalt postkort, postgånget 20

573 JAPAN. Gammalt postkort, postgånget 20

574 JAPAN. Gammalt postkort, postgånget 20

575 JAPAN. Gammalt postkort, postgånget 20

576 JAPAN. Gammalt postkort, postgånget 20

577 JAPAN. Gammalt postkort, postgånget 20

578 JAPAN. Gammalt postkort, postgånget 20

579 NORGE. 3 brev från början av 1900-talet 40

580 NORGE. 3 äldre brev. 40

581 NORGE. 4 äldre brev, bla.a. Hurtigrutten. 60

582 NORGE. 5 st A5-kort för "arbetskläder" (helsak) 80

583 NORGE. Ass-brev 1906 30



584 NORGE. Censur från NorgeFjosanger 30

585 NORGE. FDC F 420-422 Rekommenderat 10

586 NORGE. FDC F 423-425 Rekommenderat 10

587 NYA ZEELAND. Brev från Kaikohe-England via USA med ett engelskt frimärke (ovanligt) 40

588 SCHWEIZ. Censurbrev 1945 till Sverige. Mi 462-463 70

589 SPANIEN. Trevligt brev från 1954 10

590 STORBRITANNIEN. Mi 15 + 17 på brev till Sverige. Stämplat LIVERPOOL (466) 1861 250

591 STORBRITANNIEN. Mi 23 (2x3 p) Engelsk stämpel 309 till Sverige 1870. Båda märkena 

snedcentrerade med del av andramärke. Ev. riss på högra märket? 150

592 TYSKLAND - NORDDEUTSCHER POSTBEZIRK. Brev 10.6.1868 BERLIN 15

593 TYSKLAND "Reich". Censurbrev till Sverige 1939. Mi 703,707,708 30

594 TYSKLAND "Reich". Censurbrev till Sverige 1943. 30

595 TYSKLAND "Reich". Censurbrev till Sverige 1944 30

596 TYSKLAND "Reich".Censurbrev 1946. Mi 934. 25

597 TYSKLAND BRD. Expressbrev till Sverige 1960-talet. 25

598 TYSKLAND. BADEN. REK till Sverige 1948. 40

599 TYSKLAND. Bunt brev med tyska stämplar 10

600 TYSKLAND. Censurbrev till USA 1947. 30

601 TYSKLAND. Lot om ca 175 st minnespoststämplar och FDC. Mest DDR men även Bund 75

602 TYSKLAND. Två brev BUNDESPOST varav 1 REK med tulletikett 25

603 En låda med kuvert, svenska och utländska. Mest C5-formatet. 75

Vykort

604 ALINGSÅS. Parti av. Plundrat. Kv 8 15

605 AXVALL. Stora Ekevergs Sanatorium. Ej postgånget 10

606 BOLMSÖ. Sommarkoloni Udden. 1960-talet 10

607 BÅSTAD. Vy från Karstorpsvägen. 1960-talet 10

608 DALARNA. 10 gamla kort. 7 är postgångna. 20

609 DALSLANS KANAL. 18:de slussen. Kanalbåt "Tärnan". Ej postgånget 20

610 FALKÖPING. Kur-Badanstalten, Mösseberg. Postgånget OII 1903 15

611 FALKÖPING. Mösseberg, Nya Hotellet. Postgånget OII 1903. 15

612 FALKÖPING. Mösseberg, Svandammen. Plundrat 15

613 FALKÖPING. Mösseberg, Villan nr 27. Postgånget OII 1903 15

614 FALKÖPING. Mössebergs bad. Vy från utsiktstornet. Plundrat. Kv 8 15

615 GNOSJÖ. Jernvägsstationen. Stämplat Gnosjö på OII. Något fläckigt. 30

616 GRAVARNE. Hamnen. 1940-talet 10

617 GÄLLIVARE. Turister på Gellivare-Dundret. Midnatt. Plundrat. Kv 7 20

618 GÄVLE. Dalapalatset 10

619 GÖDELÖF. Motiv från. Postgånget 1915 15

620 GÖTA KANAL VID FORSVIK. Ängbåt/sluss. 15

621 GÖTEBORG. Hamnen med amerikabåtarna. Postgånget 15

622 GÖTEBORG. Hotellplatsen. Med spårvagn. Träff no 543 10

623 GÖTEBORG. Hälsning från. Ej postgånget. Bl:. Swedish Air Line DC3 (?) på Torslanda. 10

624 GÖTEBORG. KFUK:s hus. Plundat. Kv 8 20

625 GÖTEBORG. Kungsportsbron och Stora Teatern. Ej postgånget 15

626 GÖTEBORG. Linnéplatsen. Plundrat 15

627 GÖTEBORG. Motiv från Elfsborgs Fästning. Plundrat. Kv 8 20

628 GÖTEBORG. Nya Posthuset. Spårvagnar. Nordisk Konst 15

629 GÖTEBORG. Parkgatan med K.F.U.M. Plundrat 15

630 GÖTEBORG. Risåsgatan. Gammalt Brefkort. Stämplat 3.11.01 15



631 GÖTEBORG. Trädgårdsföreningen. Postgånget OII 1901 15

632 HALLSBERG, Vy af. Postgånget stämplat PORLA 1904 på OII 15

633 HALLSBERG. Järnvägsstationen, perrongen 10

634 HJO. Borsta Lottas stuga.. Postgånget Lejon 15

635 HÄLLEKIS. Båthamnen. Ej postgånget 10

636 HÄSTHOLMEN. Hamnen. 1950-talet 15

637 HÖNÖ. Ångbåtsbryggan Heden med båtar 20

638 KARLSBORG. Parti av Norra Skogen. Träff-kort 5270. Ej postgånget 10

639 KULLEN, MÖLLE. Frankerat OII 1905 20

640 KUNGELF. Bohus Fästning. Postgånget Lejon 15

641 KUNGSBACKA. Storgatan. Plundrat. Kv 6 15

642 KÅRBÖLE. Bil vid Mobiloil bensinpump utanför Kooperativa 10

643 LEDSJÖ. Kyrkan. Ej Postgånget 10

644 LENHOVA. Flygfoto av Lenhovda Kyrka och skola. Postgånget Lejon. 10

645 LIDKÖPING. Gamla Rådhuset. Plundrat. Kv 8 15

646 LIDKÖPING. Lilla Torget. Plundrat. Kv 8 15

647 LIDKÖPING. Parti av hamnen. Ej postgånget. 10

648 LINKÖPING. Järnvägsstationen. Droska. 15

649 LUNNEVIKS PENSJONAT. Postgånget, lejonfrankering 15

650 MALMÖ. Baltiska Utställningen stämplat 4.9.14. Förlag Berndt Johnsson, Malmö 15

651 MARIESTAD. Parti från. Plundrat. Kv 8 15

652 MOHOLM. Ryholm. Skrivet men ej postat. 10

653 MÄRSERUMS BY. Gammalt kort men postat 1971. 10

654 NORRKÖPING. Hamnbron. Plundrat. Kv 8 15

655 NORRKÖPING. Lasarettet. Pressbyrån, svartvitt kort. A6. Postgånget 10

656 NORRKÖPING. Rådhuset, Göta Hotell. Postånget, plundrat 15

657 PORLA. Helsning från. Postgånget stämplat PORLA på OII 15

658 RANSÄTER Geigersgården. Turiststämpel. Gamla s/v-formatet. 10

659 RIMBO. Järnvägsstationen. Postgånget 1952 15

660 RYDS badanstalt. Socitetshuset. Ej postgånget. 15

661 RÅBÄCK. Järnvägsstationen. Ek postgånget. 15

662 SKARA. Biskopsgården Brunnsbo. Ej postgånget 15

663 SKARA. Brobacka. Ej postgånget. 15

664 SKARA. Elementärläroverkets skolgård. Elever uppställda för exercis. Plundrat. Kv 8 20

665 SKARA. Plundrat. Kv 8 15

666 SKARA. S:t Annegatan. Ej postgånget. 15

667 SKARA. Stiftsbiblioteket. Ej postgånget. 15

668 SKARA. Stora Torget med Skaraborgs Enskilda Bank. Ej postgånget 15

669 SKARA. Tre kort gamla formatet. Nya kort. Förlag: Bergers Bokhandel, Skara. 12

670 SKARA. Trädgårdsföreningen. Postgånget Lejon 15

671 SKÄRBLACKA. N:o 4302 10

672 SKÖVDE. Norra Storgatan. Plundrat. Kv 8 15

673 STENUM. Kyrkan och Skolorna. Skrivet men ej postat. 15

674 STOCKHOLM. Blekingestugan, Skansen. Stämplat RIDDERSVIK på OII 20

675 STOCKHOLM. Drottningholms Slott. Postgånget 1903 på OII 15

676 STOCKHOLM. Från skolungdomens vapenövningar. Ladugårdsgärdet på 1870-talet. Postgånget 10

677 STOCKHOLM. Gustaf III:s staty och Södra Bläsieholmshamnen. Ångbåt. 15

678 STOCKHOLM. Mikaelsgränd. Stämplat 1928 15

679 STOCKHOLM. Munkbron och Riddarhuset. Postgånget 1901 på OII 15

680 STOCKHOLM. Novilla och Cirkus å Djurgården. Stämplat RIDDERSVIK på OII 15



681 STOCKHOLM. Operaterassen. Postgånget 1902 på OII 15

682 STOCKHOLM. Ulriksdals Slott. Postgånget, OII 15

683 STOCKHOLM. Utsikt från Skeppsbron. Ej postgånget 15

684 STOCKHOLM. Sex vykort 40

685 STRENGNÄS. Strandvägen. Postgånget 1902, OII. 15

686 STYRSÖ TÅNGE. Stämplat STYRSÖ på OII 50

687 SUNDSVALL. Kyrkan. Postgånget 1907, OII 15

688 SÅTENÄS. Flygflottilj. Högvakten. Ej postgånget. 10

689 SÅTENÄS. Tun. Ej postgånget. 10

690 SÅTENÄS. Tuns Villastad. Parkvägen. Träff-kort nr 8588. Ej postgånget- 10

691 SÅTENÄS. Villastaden. Ej postgånget 10

692 SÖLVESBORG. S:t Nicolai Kyrka. Nytt kort gamla s/v-vita formatet. Carl Strålfros Pappershandel 10

693 TOLSJÖ. Stola säteri. Postgånget. 10

694 TRELLEBORG vid hamnens anläggning 1861. Postgånget 1902 OII 15

695 TUREBORG. Södra, flygfoto 15

696 UNDENÄS. Skola. Ej postgånget. Riss i höger del. 10

697 UPPSALA. Grindstugan. Äldre, ej postgånget. 10

698 UPSALA. Linnés Hammarby. Postgånget 1906 15

699 UPSALA. Slottsgränd. Postgånget Lejon 10

700 VADSTENA. 13-bildskort. Gammalt, ej postgånget. Förlag: Uno Peterssons Pappershandel, Vadstena 10

701 VÄNERSBORG. Hamntorget. Plundrat. Kv 8 15

702 VÄNERSBORG. Länsmansliden. Plundrat. Kv 8 15

703 VÄSTERGÖTLAND. Karsberga. Postgånget OII 15

704 VÄSTERGÖTLAND. Stångsäters egendom. Postgånget, stämplat SKULTORP 1904 på OII 15

705 VÄXJÖ. Domkyrkan. Gammalt, ej postgånget. Förlag: A/B Bröderna Andersson, Växjö 10

706 ÄLGARÅS. Motiv från Älgarås. Ej postgånget. 10

707 ÄLGARÅS. Motiv från Älgarås. Ej postgånget. 10

708 ÄLGARÅS. Pensionärshemmet. Ej postgånget. 10

709 ÖREBRO. Vasabron med Posthuset. Gamla s/v-formatet. Nytt kort: äkta foto-svensk tillverkning. 10

710 LOKOMOTIV. Postgånget från SCHWEIZ 1933 till Uddevalla 30

711 SVENSKA LLOYD Ångfartyg. Nytryck. 10

712 Hälsning från Världens ände. Motiv Vegubbe no 7805-Trose. 10

713 TYSKLAND. FELDKIRCH. Bahnhof 10

714 S.S. CELTIC. No 430269 (woven in silk). Stämplat NEW YORK 1905. 100

715 Torpedkryssaren CLAES UGGLA under forcering. Ej postgånget 65

716 Eskader i storm. H.M. Pansarfartyget "Oscar II". Ej postgånget. 65

717 Stort ångfartyg. Provkort? 65

718 Ångfartyget "Corscican", Allan R M Line. Ej postgånget. 65

719 Cunard R M S "Franconia" & "Laconia". Ej postgånget 65

720 White Star Line, R M S "Adriatic". Ej postgånget. 65

721 Cunard R M S "Aquitania". Märkta hörn från album. 20

722 Cunard R M S "Carmania & Caronia". Ej postgånget. 30

723 Cunarders at Monaco. Ej postgånget. 65

724 Canadian Pacific "Empress of Britain". Ej postgånget. 65

725 LIVERPOOL. The new Gladstone Docks. Ej postgånget. 65

726 M/s GRIPSHOLM. I New Yorks hamn. Ej postgånget 10

727 EGYPTEN. Två vykort varav ett oskarpt som gått förbi kontrollen. Postgångna 1922. 10

728 22 äldre svenska vykort. Nästan alla ocirkulerade. 140

729 Kontorspärm med ca 110 gratulationskort, ca Oscar - 1920-talet 100

730 Kontorspärm med ca 80 nytr. på gamla vykort 70



731 En tunnare pärm med mest utlandskort, ca 80 st. 50

732 Bunt vykort i fickor, ca 115 st kända kvinnor. Ser ut att vara 1930-40-talet mest. Bl.a. Greta Garbo i 

roddbåt, några sitn. 90

733 GLAD PINGST. Plundrat. Kv 7 10

734 7 st Jac Edgren + 2 st Skogsberg + 1 st Norelius 70

735 3 st påskkort, 3 st midsommarkort och 1 st pingskort 50

736 Hon i hängmattan, han bredvid. Ej postgånget. 15

737 Två olika kort med samma flicka med korg. Frankerade med OII. 20

738 Två kort "Minne från Krigsåret 1914". 30

739 Ca 900 vykort i A6-format. Samtliga postgångna. Alla typer av kort, något för varje samlingsområde. 100

740 Pärm med drygt 140 vykort. Mycket Danmark 75

741 Ett parti vykort 100

742 En låda vykort, mest A6-format 100

Litteratur

743 Frimärken som hobby. Forum förlag 10

744 Bok "Svensk Postmatrikel 1900". Inbunden. 30

745 Postboken. Uppslagsbok för posttjänstemän 1911. Inb. 30

746 Från Fjäderbrev till flygpost. Inb. 30

747 Frimärkenas Sverige och Sveriges Frimärken. Sigurd Tullberg 1975. Inb. 25

748 Michel 9. Mittel- und Ostasien 2003. 50

749 Facit 2012 Special. 75

750 Facit Sverige 2013. 75

751 Facit Special 2015 100

752 Pärm med Nordisk Filatelis samlaralbum CZESLAW SLANIA. 24 blad 50

753 Vaticano 2000. Innehåller märken**, FDC, helsaker med informativ text. 30

Bältespännarmaterial m.m.

754 GOD HELG. 19 gamla märken 1923 till 1980. Svenska Nationalföreningen mot Tuberkulos. 20

755 SAP Partimärken 1932-35/54-86 25

756 Tre sedlar TYSKLAND och ÖSTERRIKE 10

757 Lösen på vykort från USA 1978 10

758 Lösen på vykort från Schweiz 1961 10

Partier och samlingar

759 Fyra stycken begagnade ringpärmar 50

760 TYSKLAND REICH i grön pärm. Kv lågt räknat € 1500:- 1000

761 TYSKLAND REICH. Bunt lågt räknat € 700:- 500

762 USA. Fyndlåda 50

763 HELA VÄRLDEN. Fyndlåda. 50

764 NORDEN. Fyndlåda med bl.a. brev, FDC, minnespoststämplar, lösa märken. 50

765 Insticksalbum från SVERIGE stämplat/ostämplat. Gott om stämplar. 50

766 Insticksalbum stämplat/ostämplat HELA VÄRLDEN inkl NORDEN. 50

767 Insticksalbum stämplat/ostämplat HELA VÄRLDEN. Mycket Blommor, Djur, Sport. 50

768 Liten lot blandade märken, stämplat/ostämplat Hela Världen 5

769 8 st automathäften + 1 st provhäfte. 5

770 Skolåda med bl a lösa märken Hela Världen, mycket Sverige. 75

771 Låda med diverse firmärken m.m. 100

772 Sverige 4 st block, stämplade Kv 230:- 40

773 Skokartong med allsköns material. Skrivbordsrensning. 20



774 ISLAND. Rött insticksalbum A5-format, stämplat mest i kompletta serier 45

775 Norden i brunt insticksalbum A5-format. Island stämplat och Norden** i serier 80

776 Hela Världen i grönt stort insticksalbum. Stämplat, Postfriskt, ostämplat i bra värde. 150

777 Tre resturvalshäften SVERIGE. Restpris ca 1230:- på redan låga priser. 100

778 Ett visirblad stämplat Europa, mest FRANKRIKE, PORTUGAL 40

779 Ett visirblad stämplat, mest Postemblem med bra vm 75

780 Ett visirblad stämplat Lejontyp med bra vm. 40

781 Ett visirblad stämplat bandmärken, bl.a. GV, fina Gust. Vasa 45

782 Grönt insticksalbum ENGELSKA KOLONIER mest stämplat, ca 4 sidor. 40

783 Liten lot Sverige**. Kv >1300:- 100

784 Resturvalshäfte m.m. 10

785 Välvårdad pärm med svenska FDC 40

786 Pärm med blandade brev, FDC från Norden 30

787 Cirka 400 gram svenska tvättade frimärken 1950-90-talet 40

788 Låda med svenskt klipp, moderna märken 30

789 Plåtburk med svenskt tvättat i påsar. 30

790 2 mindre album med svenska frimärken 25

791 3 st album med svenska frimärken. 50

792 Facit supplement SVERIGE 2010-2014 100

793 Leuchtturm supplement SVERIGE 2010-2014 150

794 Leuchtturm supplement SVERIGE 1961-1969 50

795 2 äldre album, nästan tomma på frimärken 20

796 Nordenalbum glest besatt 50

797 Facitpärm SVERIGE 1855-1977 utan fickor, halvbesatt 50

798 Facitpärm SVERIGE utan fickor 1980-2009 halvbesatt 50

799 8 st automathäften + 1 st provhäfte. 5

800 Rött insticksalbum "Mapko" med svensk massvara. 25

801 Rött insticksalbum om 30 svarta sidor. Tomt. 50

802 Blått insticksalbum "King" med diverse Europa 30

803 Tomt insticksalbum, 16 sidor 30

804 Tomt insticksalbum, 16 svarta sidor 35

805 Rött insticksalbum "Ideal" med Europa 25

806 Blått insticksalbum med motivmärken 25

807 Bladsats GRÖNLAND till 1997 med enstaka märken o DANSKA VÄSTINDIEN 100

808 Instickspärm grön Leuchtturm med svenska stämpalde dubbletter 150

809 Insticksbok NORGE dubbletter stämplade inkl tj-märken, stor variation. 150

810 Insticksbok NORGE stämplade dubbletter, mest 1980 till ca 2000 150

811 NORGE. Ringpärm och visirblad med postfriskt modernt. Enstaka stämplade 250

812 Leuchtturm alb med inst.fickor SVERIGE 1974-1984. Välfyllt **, ngt stämplat. 200

813 Brunt (trasigt) inst.album med ENGLAND stämplat, blandad kval, stor variation 150

814 ISLAND. 4-block** + div lösa märken** i rött SAFE insticksalbum. Kv ca € 260:- 300

815 GURNSEY, ALDERNY. Svart Visir insticksalbum + grönt omslag med första märkena Alderny. 250

816
NORGE. Grönt Leuchtturm album med egengjorda inst.fickor. Till 1900 stämplat, därefter stämplat + 

mest ** 300

817 SVERIGE. Stämplat och postfriskt i Visirpärm. Modernt mest **. Högt nominalvärde. 300

818 STORBRITANNIEN och områden** 1950 till 1970. Enstaka stämplade. 150

819 Blått insticksalbum SVERIGE och NORGE dubletter 100

820 DANMARK stämplat och ** i DAVO-album med fickor i pappkartong. 200

821 Ca 250 OSCAR II på visirblad + lite annat stämplat Sverige i vit kontorspärm. 140

822 Blått insticksalbum dubletter DANMARK stämplat, Lite ISLAND do samt FÄRÖARNA**. Bör ses. 200



823 Rött Leuchtturm-album med insti.fickor. DANMARK** 1970-95 fullbesatt + blad till 1998, samt 

FÄRÖARNA** nästan fullt 1975-1997/88. 250

824 GUERNSEY** på plastblad i vit pärm. 1940-ca 1985 200

825 Stämpelsamling landskapsvis omf dels å OII, dels å ringtyp. Bör ses 250

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

Nordhallands Filatelistförenings postbudsauktion

Sluttid: Onsdagen den 9 november 2016 kl 20.00

Auktionslista nr 21 B

Nr Beskrivning Utrop

Sverige. Ortstämplat

826 ANDÖ (E ÖG) 27.9.38 på F 267A Gustaf V 80 år. Postal 30:- 15

827 ANGERED 27.02.80 på F 1053 Svenska konstnärer. Lyx. 15

828 BACKE 28.11.75 på F 946 Jul 1975 10

829 BANKERYD 15-3-1948, Facit 343, Scheele 10

830 BJÖRBO 5-6-1936 på klipp, Facit 242, Riksdagen 15

831 BJÖRNLUNDA 25-7-1954, Facit 872, Världspostföreningen 10

832 BODEN 1, 19-7-1991, Facit 1682, Europa XX 10

833 BURGSVIK (I GO) 29.9.1908  på F 25 orange Oscar II. Lyx. 15

834 DIKANÄS 29.12.78 på F 817A Forntida konst 10

835 DIÖ 30.7.79 på F 1038 Björn 10

836 ENEBYBERG 2-2-1987, Facit 1393-94SX, Fåglar vid vatten 12

837 ENSKEDE 2, 22-8-1939, Facit 318, P H Ling 10

838 ENVIKEN 05.04.89 på F 1395 Storlom 10

839 FJÄRDHUNDRA 27.2.84 på F 1287 Europa 84 12

840 GÄDDEDE 15-5-1959, Facit 496, Götstålet 10

841 GÖTEBORG 3, 17-2-1933, Facit 237, Lützen 10

842 GÖTEBORG 6.8.36 på F 258 Bromma 25

843 GÖTEBORG 7, 3-5-1938, Facit 262, Delaware 10

844 HELSINGBORG 19, 13-3-1986, Facit 1346BB, Europa XIV 10

845 HISINGS BACKA 4 11.10.78 på F 1051 Svenska konstnärer. Lyx. 10

846 JÖNÅKER 11-3-1985, Facit 1293, Fjällkvanne 10

847 KARLSKRONA 1, 12-12-1986, Facit 1142BB, Svenska serier 10

848 KARLSTAD 1, 3-11-1988, Facit 1522, Fotboll 10

849 KILAFORS 12.1.80 på F 1109 Folkdräkter 10

850 KILAFORS 13.3.84 på F 1287 Europa 84 10

851 KUNGSBACKA 7-7-1936, Facit 250, Postverket 10

852 KVISTBRO 29-4-1938, Facit 262, Delaware 15

853 KÄVLINGE 20.5.86 på F 1358 STF 100 år. Nära lyx. 10

854 LINKÖPING 2011-06-31 på F 2770 Penséer. Nära lyx. 10

855 LOVIKKA 18-4-1983, Facit 1240, Tryckerikonsten 20

856 LUND 23-7-1889, Facit 30, RT 13 10

857 LÖNSBODA 23-10-193?, Facit 252, Postverket 10

858 MALMÖ 1, 12-1-1945, Facit 354BB, Sv Flottan 20

859 MARIEFRED 23-11-1932, Facit 235, Lützen 10

860 MOTALA 1 10.12.79 på F 1108 Folkdräkter. Lyx 12

861 NORRKÖPING 1, 14-4-1945, Facit 358, Röda Korset 10

862 NORRKÖPING 13, 1-2-1988, Facit 1341, Brunkulla 10



863 OSKARSHAMN 2, 07.09.82 på 1054 Norrpil. Lyx. 12

864 ROSENHOLM 30-11-1945, Facit 319, P H Ling 10

865 RÖDEBY 7.1.80  på F 1109 jul 1979 10

866 SALTSJÖ-BOO 1, 11.03.81 på 2 x F1130 Carl XVI 20

867 SKEDALAGÅRD (N HA) 22.3.63 på F 527 Kommunallagarna (på klipp) 15

868 SKOGABY (N HA)17.5.48 på F 276 Gustaf V  (på klipp) 20

869 SKOTTORP (N HA)25.2.1899  på F 54 Oscar 10 ö röd. Nära lyx 12

870 SKOTTORP 7.2.99 på F 1718 råget 12

871 SKÄRBLACKA 29-5-1943, Facit 338, Gustav III 10

872 SKÖLDINGE 09.06.80 på F 1109 Jul 10

873 STOCKHOLM-TOMTEBODA 5-9-1990, Facit 1639, Massa och papper 10

874 SÖRBERGE 12-12-1969, Facit 600, Uppsala domkyrka 10

875 TRANSTRAND 8-3-1985, Facit 1293, Fjällkvanne 10

876 TÄBY 2, 19-2-1986, Facit 1344, VM i bordtennis 10

877 UDDEVALLA 1, 7-2-1975, Facit 908, Postgirot 10

878 UPPSALA 1, 10-8-?, Facit 352, Sjökartan 10

879 VALLENTUNA F 1341 stämplat 20.10.1998 10

880 VARBERG 2, 2007-03-21 på par F 1638-1639 massa & papper, med helt kontrollnummer 15

881 VEDDIGE 9.4.84 på F 1287 Europa 84 10

882 VEGBY  POSTOMBUD 2, 21.7.39 på F 318A Ling (Torsbo, Postal 20:-) 12

883 VENDEL (C U) 2.12.61 på F 524 Alströmer 15

884 WESTERVIK 28-1-1883, Facit 32, RT 13 15

885 VEXIÖ 18-6-1889, Facit 36, RT 13 15

886 VISBY 2 02.06.81 på F 1070 Bandy 10

887 VRETA KLOSTER 21-1-1988, Facit 1473, Botaniska trädgårdar 10

888 ÅLED (N HA) 4.12.1985 på F 1156BB Mytologi. Lyx. 10

889 ÅSTORP 1,  9.3.84 F 1287 på F1287 Europa84. Lyx. 10

890 ÄLANDSBRO 9-6-1969, Facit 579, Ales stenar 15

891 ÄLMHULT 18.01.78 på F 1005 Uppsala Univ. 10

892 ÄLMHULT 5-3-1936, Facit 248, Postverket 10

893 ÄLVSERED 23.9.82 på F 1213 Sjömärken 10

894 ÄNDEBOL 3-6-1937, Facit 246, Postverket 20

895 ÖDÅKRA-VÄLA CENTRUM 28.08.83 på F 1267 Clownen Jac. (på klipp). Postal 30:- 15

896 ÖSTERBYBRUK 5.6.92 på F 1717 Råbock 10

897 ÖVERLIDA 20.2.84 på F 1287 Europa84 10

898 PKP704 7.4.70 på F 681 Nobel 1909. Lyx 25

899 PLK 260B 13.7.1916 (Kilafors-Söderhamn) på F 82 Gustaf V medaljong (på klipp) 25

Vykort

900 Nolhaga vid ALINGSÅS. Ej frankerat, adress skriven. 15

901 BORÅS. Asplyckan och Kungsgatan. Skrivet men ej postat. 15

902 ED. Kyrkan och prästgården. Skrivet men ej postat. 15

903 FREDSBERG. Prästgården. Ej postgånget 15

904 GEFLE. Stadsträdgården. Skrivet men ej postat. 15

905 KARLSBORG. Parti från Vanäs udde. Plundrat. 15

906 LAGMANSERED. Prästgården. Plundrat. 15

907 LIDKÖPING. Parti af. Plundrat. 15

908 SKARA. Stadshotellet. Gammal bil utanför. Ej postgånget. 15

909 SKARA. Marumstorget med nya brandstationen. Ej postgånget. 15

910 SKARA. Stadshotellet och Hotellträdgården. Ej postgånget. 15



911 STOCKHOLM. Humlegården. Mycket folk. Stämplat TÖREBODA på OII 15

912 UNDENÄS. Rosendals egendom (Vgt). Ej postgånget. 15

913 ÅRE. Åreskutan. Toppen. Stämplat LINKÖPING på OII 15

914 SOLLEFTEÅ (Eds socken). Österåsens sanatorium. Ej postgånget. 15

915 ALNARP, Skåne. Plundrat 15

916 FALKÖPING. Planteringsförbundet. Postgånget, plundrat. 10

917 GÖTEBORG. Stadsteatern och Konstmuseet. Postgånget 1936 15

918 SKARA. Parti från Trädgårdsföreningen. Ej Postgånget 15

919 SKARA. Kråks Herrgård i Museiparken. Ej postgånget. 10

920 Ulriksdals Slott. Skrivet ej postat 15

921 STOCKHOLM. Fontänen "Tors fiske" 15

922 HUSABY Kyrka. Skrivet ej postat 15

923 MÖLLTORP. Skrivet ej postat. 15

924 LEKSAND. Infarten från söder. 10

925 SANDHEM. Grimstorp 15

926 SKARA. Järnvägsgatan. Ej postgånget 10

927 STOCKHOLM. Entréen till Skansen. Frankerat med OII 15

928 STOCKHOLM. Mariahissen. Frankerat med OII 15

929 STOCKHOLM. Klara Nya Folkskola. 15

930 STOCKHOLM. Parti från Kongl. Djurgården. Frankerat OII 20

931 SUNNE. Parti från. Ej postgånget. 10

932 TRARYD. Lagan 15

933 Trolleholms Slott, Skåne. Skrivet ej postgånget. 15

934 RYHOLM. Vestergötland. Skrivet ej postgånget. 15

935 UNDENÄS. Bocksjö. Skrivet ej postat 15

936 SALTSJÖBADEN. Panorama över 15

937 Åna Egendom (vgötl). Ej postgånget. 15

938 Vestergötland. Parti av Halleberg. Skrivet ej postat. 15

939 BEATEBERG. Ryholms Gods 15

940 FALKÖPING. Mösseberg 15

941 GÄVLE. Dalapalatset 10

942 GÖTEBORG. Caroline Wijks Sjuksjöterskehem. 15

943 GÖTEBORG med omnejd i fågelperspektiv. Kortet plundrat 10

944 MARIANNELUND. Hessleby Sanatorium 15

945 MALMÖ. S:t Petri Kyrka. Plundrat 10

946 SKARA. Biskopsgården. 10

947 SKARA. Utsikt från vattentornet med Kinnekulle i bakgrunden 10

948 STOCKHOLM. Blances kafé i Kungsträdgården. 20

949 STOCKHOLM. Skeppsholmen och Kungl. Slottet 15

950 STOCKHOLM. Karlavägen 15

FDC Sverige

951 Låda med blandade svenska FDC 60-, 70- och 80-talet 20

952 Postens FDC-album inkl FDC 1984-1988. Välvårdat 100

953 Postens FDC-album inkl FDC 1989-1992. Välvårdat 100

954 Postens FDC-album inkl FDC 1993-1996. Välvårdat. 100

955 Postens FDC-album inkl FDC 1997-2000. Välvårdat. 100

956 Lembitalbum med svenska FDC 1980-1984. Välvårdat. 100

957 FDC.album 1971-1977 50

958 FDC-album 1978-1980. 50



959 Blandade svenska FDC med vinjetter, 1986, -92 och -93, 23 st 10

960 Svenska FDC med vinjett, komplett 1984-85 30

961 Svenska FDC med vinjett, komplett 1986 15

962 Svenska FDC med vinjett, komplett 1987 15

963 Svenska FDC med vinjett, komplett 1988 15

964 Svenska FDC med vinjett, komplett 1989 15

965 Svenska FDC med vinjett, komplett 1990 15

966 Svenska FDC med vinjett, komplett 1991 15

967 Svenska FDC med vinjett, komplett 1992 15

968 Svenska FDC med vinjett, komplett 1993 15

969 Svenska FDC med vinjett, komplett 1994 15

970 Svenska FDC med vinjett, komplett 1995 15

971 Svenska FDC med vinjett, komplett 1996 15

972 Svenska FDC med vinjett, komplett 1997 15

973 Svenska FDC med vinjett, komplett 1998 15

974 Svenska FDC med vinjett, komplett 1999 15

975 Svenska FDC med vinjett, komplett 2000 20

976 Svenska FDC med vinjett, komplett 2001 20

977 Svenska FDC med vinjett, komplett 2002 20

978 Svenska FDC med vinjett, komplett 2003 20

979 Svenska FDC med vinjett, komplett 2004 20

980 Svenska FDC med vinjett, komplett 2005 20

Nominalvara

981 SVERIGE. Liten Lot med postfriskt/ostämplat 1910-1960. 50

982 SVERIGE. Frimärksrullar lågvalörer. Nominellt 135:- 30

983 Ask med blandad nominal m.m. Fyndchans. 100

984 Häften, 24 st från 1960-1961. Kat.v ca 2100:- 100

985 Häften, 28 st från 1961-1963. Kat.v 2640:- 50

986 Sverige. 14 st häften 1963. Kv 1690:- 100

987 Ett parti svenska häften 1940-1950-talet. Nominellt 108:- 60

988 Ett parti lösa svenska postfriska märken 1910-1920-talet 50

989 Ett parti lösa svenska postfriska märken 1930-1940-talet 100

990 Ett parti lösa svenska postfriska märken 1950-1960-talet 75

991 Ett parti svenska häften 1960-talet. Nom 183:- 75

992 Ett parti svenska resthäften 1920-1950-talet. Fyndchans. 75

993 Diverse postfriska Sverige. 40

994 Låda med svenska häften i lågvalörer, ca hälften med ryggtryck, cyls eller kn. Nominal ca 5200:- 1200

995 SVERIGE. Postfriska märken i lågvalörer. Nominellt 256:- 50

996 SVERIGE. Postfriska märken i lågvalörer. Nominellt 404:- 80

997 SVERIGE. Postfriska märken i lågvalörer. Nominellt 219:- 45

998 SVERIGE. Postfriska märken i lågvalörer. Nominellt 345:- 70

999 SVERIGE. Postfriska märken i lågvalörer. Nominellt 276:- 55

1000 SVERIGE. Postfriska märken i lågvalörer. Nominellt 269:- 55

1001 SVERIGE. Postfriska häften i lågvalörer. Nominellt 122:- 25

1002 Årssats Sverige 1976, nom 56,50 kr, öppnad 30

1003 Årssats Sverige 1977, nom 52,20 kr, öppnad 30

1004 Årssats Sverige 1978, nom 70,75 kr, öppnad 40

1005 Årssats Sverige 1985, nom 126 kr inkl fyrblock rabattmärke, öppnad 100

1006 Årssats Sverige 1985, nom 126 kr inkl fyrblock rabattmärke, oöppnad 100



1007 Årssats Sverige 1986, nom 127,50 kr inkl fyrblock rabattm, oöppnad 100

1008 Årssats Sverige 1987, nom 145,90 kr inkl tioblock rabattm, oöppnad 140

1009 Årssats Sverige 1988, nom 169,10 kr inkl tioblock rabattm, oöppnad 150

1010 Årssats Sverige häften 1985, nom 143,50 kr inkl rabatthäfte, öppnad 145

1011 Årssats Sverige häften 1986, nom 162,50 kr inkl rabatthäfte, oöppnad 160

1012 Årssats Sverige häften 1986, nom 162,50 kr inkl rabatthäfte, oöppnad 160

1013 Årssats Sverige häften 1987, nom 184,30 kr inkl rabatthäfte, oöppnad 180

1014 Årssats Sverige häften 1988, nom 199,80 kr inkl rabatthäfte, oöppnad 200

1015 Årssats Sverige häften 1989, nom 233,80 kr inkl rabatthäfte 230

1016 Årssats Sverige häften 1990, nom 249,60 kr inkl rabatthäfte 250

1017 Årssats Sverige häften 1991, nom 239,60 kr 140

1018 Årssats Sverige häften 1992, nom 312,80 kr 190

1019 Årssats Sverige häften 1993, nom 352 kr 210

1020 Årssats Sverige häften 1994, nom 352 kr 210

1021 Årssats Sverige häften 1995, nom 388 kr 230

1022 Årssats Sverige häften 1997, nom 439 kr 260

1023 Årssats Sverige 1990, nom 243,50 kr inkl tio rabattmärken 240

1024 Årssats Sverige 1991, nom 230 kr 140

1025 Årssats Sverige 1993, nom 269 kr 160

1026 Årssats Sverige 1994, nom 278 kr 165

1027 Årssats Sverige 1995, nom 308 kr 185

1028 Årssats Sverige 1992, nom 265 kr 160

1029 Årssats Sverige 1989, nom 195,50 kr inkl tio rabattmärken 200

1030 Årssats Sverige 1997, nom 348 kr 210


